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Exercice 1 Soit (un)n∈N une suite réelle. Démontrer avec un bon niveau de détail :

(∀n ∈ N, un+1 = (n+ 1)un) ⇐⇒ (∀k ∈ N∗, uk = kuk−1) .

Exercice 2 Soit A ∈ Mn(R) (n ≥ 1 entier) véri�ant :

A3 − 2A2 +A+ 3In = 0n.

Démontrer précisément que A est inversible, et exprimer A−1 en fonction de A.

Exercice 3 Soit M =

 1 0 −1
−2 3 4
0 1 1

.

(a) Montrer que M est inversible et déterminer M−1.

(b) En déduire les solutions du système

(S) :


x− z = m

−2x+ 3y + 4z = 1

y + z = 2m

en fonction de m ∈ R.

On utilisera la forme matricielle de ce système.

� Fin de l'énoncé �
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